



萨福克郡的“平衡舱”

未来房子什么样?

英国哲学家带你体会未来风格度假别墅

哲学家、畅销书作者阿兰·德波顿希望能改善英国人的生活，让他们试着去欣赏现代建筑。他希望借由一系列由顶级建筑师设计的未来风格度假别墅，来改变英国社会。



萨福克郡的“沙丘别墅”



肯特郡一处海滩上的“木瓦楼”

用行动改变生活的哲学家

阿兰·德波顿想要改变英国人长期以来对房屋、设计和建筑的品位，从而改变这个保守国家居民们的想法。

德波顿是一个哲学家，不是叛逆者，他说一口纯正的英式英语，在接受德国《明镜》周刊采访时，他衣着整洁，言辞礼貌。他表示自己是个害羞的人，是一位银行家的儿子，在瑞士长大，后来进入剑桥大学学习。他是畅销书《旅行的艺术》和《哲学的慰藉》的作者，他用简单的方式表达深刻道理的能力令他成为了百万富翁。

2009年夏天，德波顿暂时“搬进”了伦敦的希思罗机场，他与其他乘客一起坐在桌子边，与旅客们聊天、讨论。然后他写下了自己从中总结出的东西，很快他的另一本有关个人见解的书就上市了。

让英国人认识现代建筑

德波顿喜欢思考和给自己提出新的任务，他说：“我感觉自己有一个真正的使命，同时，它实际上也是世界上最普遍的事情——建造房屋和出租度假别墅。”但德波顿认为自己要做的事情也并不平庸，他请当代的一些建筑师设计了一系列现代住宅。

“在英国，人们基本上只有在机场和博物馆才能见到现代建筑，”德波顿说，“但简洁的现代建筑能

帮助人们过上美好的生活。”

在他最近的一个计划中，他希望能建造一系列由建筑师设计的度假别墅，英国人每人每晚最少只需花20英镑就能住进这样的别墅里。德波顿不可能从中得到利润，但他认为这个计划要实现的东西比钱更重要。他认为让人们在前卫风格的建筑中度过假期，将让他们感受到现代设计的美好。

德波顿很清楚他给自己定下了一个很有野心的任务，他表示：“我们实际上正在进行一场文化战争，英国太沉浸于过去了，从建筑学的角度看，英国这片土地完全处于古老王室的统治之下。”他在说这些话的时候做了一下鬼脸。众所周知，英国王室不欣赏现代建筑，把它们称为“巨大的粉刺”，并拒绝与现代风格建筑师合作，即使是世界著名的英国建筑师诺曼·福斯特也不能得到他们的信任。

度假别墅建在景点附近

从12岁起，德波顿随家人离开瑞士来到英国，那时在他的印象中，英国的房屋非常丑陋。他看到了摇摇欲坠的墙壁和滴水的水龙头，有压迫感的、古老的

英国建筑让他感觉非常压抑。“在这个国家，”他表示，“就算是新的建筑风格也很古老，现在是时候对占主导地位的怀旧主义进行回击了。”

现在3

座度假别墅已经建成，很快另外两座也将完工。德波顿已经邀请英国文化大臣参观过这些别墅，并建立了一个名为“生活建筑”的非营利组织，管理度假别墅的计划和资金。但如果想要改变所有英国人的想法，这些还远远不够，因此德波顿想要一直坚持这个项目，每年在英国的各大景点新建一座前卫风格的度假别墅。

例如，由荷兰MVRDV建筑事务所设计的“平衡舱”离英国萨福克郡的一处自然保护区只有30米远，看起来就好像是一列开出了坡地边缘的银色巴士，正在努力地保持着平衡。在“平衡舱”不远处是挪威建筑师艾纳尔·贾蒙德和哈肯·威格斯那建造的“沙丘别墅”，看起来就像是停泊在海滩旁的一艘玻璃船，第一层的墙体全部由玻璃制成。英国肯特郡的现代风格度假别墅名为“木瓦楼”，由苏格兰NORD建筑事务所设计。

诺福克海岸边，“夫妻档”建筑师帕蒂和迈克尔·霍普金斯正在完成他们设计的“长屋”的最后工作。普利茨克奖获得者、瑞士建筑师彼得·祖索尔正在德文郡南部的山上建造“世俗隐居地”。所有的别墅都位于千年不变的美丽风景附近，它们的内部都是由设计师设计，所有的配备都是世界领先的。

现代建筑如“新鲜空气”

一位来自英国诺维奇的教师和她的家人们参观过“沙丘别墅”后称赞道：“我感觉就像呼吸了新鲜的空气。”

跟很多英国人一样，她居



阿兰·德波顿

然自己选择肥皂时最为快乐：“我花费数小时的时间来思考哪种肥皂跟度假别墅更相配。”

快报记者 李欣 编译

妻有奇怪细胞能杀丈夫精子这对夫妇生娃了！

一手一个抱着自己双胞胎女儿这样的幸福日子，瑞切尔·萨德勒做梦都没想过。虽然她和丈夫马克都不是不孕不育症患者，但是一个更大的麻烦却困扰着他们——瑞切尔对马克的精子过敏。这几乎让他们生儿育女的希望变成了绝望。为了治疗这个怪病，他们行程16000英里，耗费了7万英镑，现在他们终于有了自己的女儿，而且还是双胞胎，回想9年艰苦历程，夫妻俩都认为：值！

一切正常就是不孕

瑞切尔和马克相识于1997年，2002年3月，在交往了将近5年后，他们结为夫妻。婚后半年，瑞切尔还没有怀孕，于是她去看家庭医生。但是医生说没什么问题。谁知又过了两年，瑞切尔还是没有怀孕，这一回，他们去了考文垂的大医院做了详细的检查。医生检查的结果和家庭医生告诉他们的一样——他们俩一切正常。

不久，马克得到了一个到美国洛杉矶工作的机会，于是他们决定去洛杉矶碰碰运气。

经过5500英里的旅行，他们到了洛杉矶，在加州圣莫尼卡生育搭配中心，他们进行了4次人工授精，但每一次都失败了。

2006年9月，他们开始尝试试管婴儿培育。但当在试管中培育出来的3个胚胎被植入瑞切尔子宫内5个星期后，所有的胚胎全流产了。2007年，他们又进行了第二次和第三次尝试，还是失败了。

妻子细胞杀死丈夫精子

这时，瑞切尔在网上看到了一篇论文讲有些人体内有一种“杀手细胞”，对于侵入体内的外来细胞有很强大的杀伤力。

瑞切尔去医院进行了检查，发现自己就是这种“杀手细胞”的携带者，丈夫的精子到了自己体内就会被这些“杀手细胞”杀死。不仅如此，她还被查出对丈夫过敏，所以将培育好的胚胎植入她的子宫后，她的细胞会攻击胎儿所含的她丈夫的DNA。

夫妇俩于是到墨西哥进行淋巴细胞免疫治疗。这一趟的行程是5000英里。在墨西哥，马克的白细胞被注入瑞切尔的体内，目的是让瑞切尔适应马克的DNA，对马克的细胞不再过敏。

治疗有一定效果，但瑞切尔体内生成的“杀手细胞”数量仍然较多，她只得再接受降低“杀手细胞”数量的治疗，每次治疗需要花费5000英镑。

2008年12月，他们进行了第四次试管婴儿的尝试，这一次，瑞切尔成功怀上了同卵双胞胎。

但悲剧发生在怀孕的第14周，医生发现双胞胎的脐带纠缠不清，互相割断了对方的血液和营养供应，两个孩子都死在了子宫里。

终于生下双胞胎女儿

伤透了心的夫妻俩决定回英国，他们又行程5500英里回到了考文垂。2009年10月，他们开始接受诺丁汉生育专家乔治·恩瓦德克的治疗。

去年4月，他们进行了第五次试管婴儿的尝试。两个胚胎被放入瑞切尔的子宫，6个星期后，她发现自己再次怀上了双胞胎。幸运的是，这一次没有再发生流产的事，去年12月，瑞切尔的两个女儿丽贝卡和海泽尔在考文垂降临人世。

快报记者 潘文军 编译



瑞切尔夫妇以及他们的双胞胎女儿